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Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. 

 
Vážená paní magistro, 

ve věci Vašeho dotazu týkajícího se odklonů v trestním řízení mohu pozitivně odpovědět otázky 2, 
4 a 6. K podmíněnému zastavení trestního stíhání ve Vámi uváděném období došlo v celkem 11 
případech, z toho 5x v roce 2022 a 6x v roce 2021. O narovnání nebylo rozhodnuto ani v jednom 
případě. Dohoda o vině a trestu byla schválena v 8 případech, z toho 3x v roce 2022 a 5x v roce 
2021.  

K dotazu na navržené podmíněné zastavení trestního stíhání a narovnání, a o to silněji k dotazu na 
prohlášení viny a označení nesporných skutečností, mohu uvést, že k tomuto neexistuje žádná 
statistika, není možné vygenerovat informaci z žádné evidence soudu. Hypoteticky by bylo 
zapotřebí otevřít každý trestní spis a pátrat ve všech v něm uvedených podkladech, zda někdo 
podobný návrh neučinil. To však patrně nebylo ani Vaším záměrem, nad to by tato činnost soudu 
byla zpoplatněna mimořádně vysokým poplatkem. Mohu však z vlastní zkušenosti sdělit, že počet 
schválených dohod o vině a trestu odpovídá počtu podaných návrhů, přičemž návrh podává vždy 
státní zástupce. Dále mohu nad rámec formální dopovědi sdělit, že prohlášení viny se po jeho 
zavedení stalo zásadním institutem využívaným obviněnými, hrubým odhadem poblíž poloviny 
případů. Označení nesporných skutečností je používáno spíše okrajově, neboť většina případů, kde 
by přicházelo v úvahu, je pokryta právě prohlášením viny. Tím je také de facto zodpovězena Vaše 
otázka, v kolika případech byla dohoda o vině a trestu stranami navržena, neboť jedinou ze stran 
oprávněnou k podání návrhu, je právě státní zástupce. 

Tam, kde bohužel nemohu lépe vyhovět Vaší žádosti, bych v tomto duchu vydal odmítavé 
rozhodnutí. Prosím tedy o sdělení, zda i přesto na podané žádosti trváte v celém rozsahu, nebo je 
pro Vás stávající odpověď dostačující. 

 

S pozdravem 

 
 
Mgr. Petr Sedlařík, v. r. 
místopředseda Okresního soudu v Kladně 
 
 
 




